

ADDENDA ET CORRIGENDA

- P. 45, r. col., last line. *For* de Lo'czy's
read de Lóczy's.
- P. 70, l. col., l. 38. *For* Piewzoff *read*
Pyewzoff.
- P. 75, r. col., l. 36. *Add* B. 1. The
height of the intersected point, Pk.
8/61 A, should be 21430, not 21460.
- P. 83, r. col., l. 5. *Add* Correction. B. 4.
The triangulated point 5721 ought to
have been shown as a triangulation
station (Kichik-jangal-sai).
- P. 87, r. col., l. 24. *Add* A. 3. The height
of the intersected point Pk. 4/75 B
should be 11557, not 11657.
- P. 87, l. col., l. 39. *For* westernmost *read*
easternmost.
- P. 155, r. col. l. 3. *For* 21. A. 2. *read*
21. B. 3.
- P. 156, l. col. l. 1. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 157, l. col. l. 41. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 61. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 158, l. col. l. 58. *For* Ayak-shilwe *read*
Ayak-kara-shilwe.
r. col. l. 4. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 58. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 159, l. col. l. 13. *For* Bāsh-shilwe *read*
Bāsh-kara-shilwe.
l. col. l. 50. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 60. *Omit* the entry Bombāk
which ought to *read* Dombāk.
- P. 160, l. col. l. 35. *For* 9. D. 2. *read*
9. D. 4.
r. col. l. 28. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 30. *Add* after this line:
Dombāk, vill., 9. D. 2.
- P. 161, l. col. l. 1. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 161, l. col. l. 39. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 163, l. col. l. 17. *For* 41. D. 4. *read*
4. D. 4.
r. col. l. 19. *For* 45. C. 4. *read*
45. A. 3.
- P. 164, r. col. l. 15. *For* Dobe-chap *read*
Döbe-chap.
r. col. l. 23. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 165, r. col. l. 42. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 166, l. col. l. 17. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 20. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
r. col. l. 21. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 167, l. col. l. 26. *For* Hsia-chêng-ti *read*
Hsia-shêng-ti.
r. col. l. 28. *For* Hui-chin-tzu *read*
Hui-ching-tzu.
r. col. l. 51. *For* Hung-shang-ssu
read Hung-shan-ssu.
- P. 168, r. col. l. 41. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 170, l. col. l. 45. *For* 14. B. 2. *read*
14. B. 3.
r. col. l. 16. *For* Kara-chika *read*
Kara-choka.
r. col. l. 17. *For* 21. A. 2. *read*
21. B. 3.
r. col. l. 51. *For* Kara-jong *read*
Kara-jang.
- P. 171, l. col. l. 7. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.
- P. 172, r. col. l. 52. *For* 5. A. 1. *read*
5. A. 3.
- P. 173, l. col. l. 40. *For* Khaman-dawān
read Khamar-dawān.
- P. 174, l. col. l. 21. *For* 12. A. 2. *read*
14. A. 2.

FINIS